

Achiziția în sistem centralizat de produse/articole de curățenie interioară în 2 loturi: LOT nr. 1 - produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților, inclusiv articole igienico-sanitare din hârtie, de uz general LOT nr. 2 - produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților de uz general care conțin substanțe biocide

I.D.: 104660971

Data publicarii	25.10.24	Coduri CPV	39830000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.397.856,00 RON - 1.663.080,00 RON 14.852.689,00 RON - 19.529.600,00 RON
-------------------	--

Descriere: 1. LOT nr. 1 - produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților, inclusiv articole igienico-sanitare din hârtie, de uz general, Obiectul achiziției este reprezentat de furnizarea (cumpărarea) de produse/articole de curățenie interioară: produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților, inclusiv articole igienico-sanitare din hârtie, de uz general, precum și livrarea acestora la adresele indicate de către fiecare Utilizator. In contextul rolului și atribuțiilor pe care le are UCA având în vedere că Produsele de curățenie interioara sunt incluse în categoria produselor care pot fi achiziționate în sistem centralizat, UCA derulează această procedură de atribuire în scopul semnării unui Acord Cadru Centralizat pentru Produse de curățenie interioara, care va fi utilizat de Utilizatori, în urma finalizării procedurii de atribuire. Detalii complete privind produsele ce fac obiectul acestei achiziții se găsesc în Caietul de Sarcini și anexele sale, parte integrantă a Documentației de atribuire.Obiectivul semnării Acordului-Cadru Centralizat aferent lotului nr. 1 este stabilirea termenilor și condițiilor, precum și a prețurilor unitare, în vederea creării cadrului ce permite Utilizatorilor Acordului-Cadru Centralizat pentru lotul nr. 1 să contracteze în nume propriu, în funcție de necesitățile lor concrete, furnizarea (cumpărarea) de produse ce fac obiectul Acordului-Cadru Centralizat aferent lotului în cauză.. 2. LOT nr. 2 - produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților de uz general, care conțin substanțe biocide, Obiectul achiziției este reprezentat de furnizarea (cumpărarea) de produse/articole de curățenie interioară: produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților de uz general, care conțin substanțe biocide, precum și livrarea acestora la adresele indicate de către fiecare Utilizator.In contextul rolului și atribuțiilor pe care le are UCA având în vedere că Produsele de curățenie interioara sunt incluse în categoria produselor care pot fi achiziționate în sistem centralizat, UCA derulează această procedură de atribuire în scopul semnării unui Acord Cadru Centralizat pentru Produse de curățenie interioara, care va fi utilizat de Utilizatori, în urma finalizării procedurii de atribuire. Detalii complete privind produsele ce fac obiectul acestei achiziții se găsesc în Caietul de Sarcini și anexele sale, parte integrantă a Documentației de atribuire.Obiectivul semnării Acordului-Cadru Centralizat aferent lotului nr. 2 este stabilirea termenilor și condițiilor, precum și a prețurilor unitare, în vederea creării cadrului ce permite Utilizatorilor Acordului-Cadru Centralizat pentru lotul nr. 2 să contracteze în nume propriu, în funcție de necesitățile lor concrete, furnizarea (cumpărarea) de produse ce fac obiectul Acordului-Cadru Centralizat aferent lotului în cauză..